



## 2º RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2024 e Nº 003/2024

### EDITAL DE SELEÇÃO DE PROJETOS PARA FIRMAR TERMO DE EXECUÇÃO CULTURAL COM RECURSO DA LEI COMPLEMENTAR Nº 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO) - “DEMAIS ÁREAS CULTURAIS”

#### Edital Nº 002/2024:

No item **3. QUAL VALOR DISPONIVEL PARA ESSE EDITAL?**, “onde se lê:

3. Qual o valor disponível para esse edital? O valor total disponibilizado para este Edital é de R\$ 71 . 533 ,72 (setenta e um mil, quinhentos e trinta e três reais), conforme informação elencada no Anexo 1 deste Edital.

No item **3. QUAL VALOR DISPONIVEL PARA ESSE EDITAL?**, “leia-se”:

3. Qual o valor disponível para esse edital? O valor total disponibilizado para este Edital é de R\$ **35.766,72 (Trinta e cinco mil, setecentos e sessenta e seis reais e setenta e dois centavos)**, conforme informação elencada no Anexo 1 deste Edital.

#### Edital Nº 003/2024:

No item **3. QUAL VALOR DISPONIVEL PARA ESSE EDITAL?**, “onde se lê:

3. Qual o valor disponível para esse edital? O valor total disponibilizado para este Edital é de R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), conforme informação elencada no Anexo 1 deste Edital.

No item **3. QUAL VALOR DISPONIVEL PARA ESSE EDITAL?**, “leia-se”:

3. Qual o valor disponível para esse edital? O valor total disponibilizado para este Edital é de R\$ **35.766,72 (Trinta e cinco mil, setecentos e sessenta e seis reais e setenta e dois centavos)**, conforme informação elencada no Anexo 1 deste Edital.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CRISTALINA, 16 de setembro de 2024.

DANIEL SABINO VAZ

PREFEITO

Registrado e Publicado na Prefeitura em 16 de setembro de 2024

**LUCIANA PASSOS DA SILVA CARVALHO**

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO